

Муниципальный совет родительской общественности
муниципального образования г. Славгород

Анализ работы МСРО за 2022 год.

В 2022 год проведено четыре заседания муниципального совета родительской общественности на актуальные для родителей темы: «Внедрение новых методов обучения и воспитания, образовательных технологий, обеспечивающих освоение основных и дополнительных общеобразовательных программ естественно-научной и технологической направленностей с открытием центров «Точка роста». (опыт работы представила МБОУ СОШ № 10)», «О подготовке к летней оздоровительной кампании, организация отдыха и оздоровления несовершеннолетних», «Об организации коррекционной работы с воспитанниками ДОО. Об организации в ДОО мероприятий по охране здоровья воспитанников. (опыт работы)» (опыт работы по теме представил филиал МБДОУ «Детский сад № 43» - «детский сад № 41»), «Отчет о проделанной работе МСРО за 2022 год. Утверждение плана на 2023 год». Данные заседания проводились с целью информирования родителей, распространение информации через родительскую общественность образовательных организаций муниципального образования г. Славгорода на общешкольных и общесадовских родительских собраниях. В связи с эпидемиологической ситуацией заседания проводились в очном и дистанционном форматах.

Муниципальным советом родительской общественности проводились рейды образовательных организаций:

- по выявлению нарушений по организации оказания услуг питания в ОО;
- Акции совместно с ГИБДД «Вместе за безопасность дорожного движения».

В ходе рейдов были составлены акты, в которых указаны, какие выявлены нарушения и организации, в которых нарушений не выявлено, с данными актами ознакомлены руководители организаций.

В 2022 году родительская общественность принимала активное участие в общественной деятельности образовательных организаций. Представители МСРО принимали участие в таких мероприятиях как «День знаний», «Последний звонок», «Выпускной вечер», «День Победы» и других. Родительская общественность принимала участие в процедурах по оценке качества образования, являлись общественными наблюдателями при проведении государственной итоговой аттестации выпускников. Представители родительской общественности включены в состав конкурсных, экспертных комиссий, таких как: «Пожарная ярмарка – 2022», «Учитель года», «Педагогический дебют» и другие. Родительская общественность входила в состав муниципальной комиссии по приемке образовательных организаций к новому 2022-2023 учебному году.

25 февраля 2022 года прошло муниципальное родительское собрание в режиме онлайн. Родительское собрание посвятили воспитанию личности средствами народного искусства и культурного наследия. В нем приняли участие более двух тысяч родителей школьников, педагогов, руководителей школ, детских садов и учреждений дополнительного образования.

Лучшими практиками по воспитанию личности средствами народного искусства и культурного наследия с нами поделились Аносова Татьяна Николаевна, старший воспитатель филиала муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 43» - «детский сад «Колосок», она предоставила информацию, как на ступени дошкольного образования осуществляется духовно-нравственное воспитание средствами народных традиций, Заугарова Ольга Юрьевна, заместитель директора по учебно-воспитательной работе, учитель искусства муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей № 17»,

рассказала о приобщение детей и подростков к культуре народов и его историческому наследию.

Как осуществляется через реализацию дополнительных общеобразовательных (общеразвивающих) программ художественной направленности сохранение и популяризация народного искусства и творчества опытом работы поделилась директор «Центра творчества детей и молодежи» Фукс Ольга Валерьевна.

Как по средствам музыки прививается эстетическое развитие подрастающего поколения с помощью внедрения новых технологий, нам рассказала заместитель по учебной работе «Детской школы искусств» Гончарова Татьяна Сергеевна

Гостем родительского собрания была Буракова Светлана Федоровна, она поделилась результатами развития творческой активности личности средствами декоративно-прикладного и изобразительного творчества на примере своей семьи. Рассказала в каких конкурсах принимают участие ее приемные дети и в целом их семья, которая неоднократно была победителем. Продемонстрировала поделки, которые делают изготавливают ее приемные дети. В 2016 году в номинации «Семья, воспитывающая приемных детей» заняли первое место. В 2021 году в номинациях «За успехи в творческой деятельности», «За высокие достижения в спорте» семья Светланы Федоровны стала победителем.

Работу муниципального совета родительской общественности за 2021 год считать удовлетворительной.

Председатель МСРО
С.В. Старченко